
Results of Manor Park 
Consultation

Conducted
April 27 to June 26, 2022
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Which of the following best describes you?
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All Responses
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How important do you think it is for the council to address 
the shortage in supply of sports pitches in West Berkshire?

Responses



All Responses
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To what extent do you agree with the council's proposal to 
provide a new sports pitch at Manor Park, Newbury?
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Postcode analysis of Responses

Postcode area Strongly 
agree Agree Neither agree 

nor disagree Disagree Strongly 
disagree

Number of 
respondents

RG14 2 8.33% 7.35% 2.94% 8.82% 72.55%                  204 

Grand Total 20.74% 13.92% 4.26% 8.24% 52.84%                  352 



Clubs and Organisations
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How important do you think it is for the Council to address the shortage in supply of 
sports pitches in West Berkshire?



Clubs and Organisations
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To what extent do you agree with the Council's proposal to provide a new sports 
pitch at Manor Park, Newbury?



All Responses

Yes No
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Would you like to register your team's interest to play on 
the pitch should the decision be made to proceed with this 

proposal?
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Clubs and their Teams

Clubs who either agreed or strongly agreed to the Manor 
Park proposal and the number of teams per club.
Thatcham Tornadoes 
(including all Junior, Girls, 
Mens and Walking teams)

41
Newbury Ladies FC 
(Football Fun Factory) 2
Csa Newbury  17
AFC Newbury 16


